

山东边角料采用旬阳金寨铁矿

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东边角料采用旬阳金寨铁矿

数字是枯燥的，但数字最有说服力！盘点旬阳，呈现在人们眼前的是一幅全新的发展图景——全年实现生产总值亿元，社会固定资产投资亿元，财政总收入亿元，分别较上年增长了%%和%，各项主要经济指标在全市位居前列。全县固定资产投资和财政收入增速创历史最高，实现了规模以上工业产值超过规模以下工业产值农业总产值超过亿元财政总收入超过亿元三大历史性突破。回放之一：工业领跑工业是旬阳的骄傲，预计全县年实现工业总产值亿元，较上年增长%，其中规模以上工业产值亿元，较上年增长%，龙头带动领跑县域经济高速发展。目前，万吨锌焙砂生产线进入调试生产阶段，日产吨熟料水泥项目今年可建成投产，黄姜综合利用及深加工项目的黄姜食用菌粉丝产品已经投入生产，蜀河桂花大岭旬阳电站建设加快推进，万吨锌冶炼金寨铁矿旬阳火电厂项目展开前期可研。以“双百”促“双五”，旬阳实施培训百名厂长经理选调百干部企业挂职，狠抓户年纳税过万元企业和个重点工业项目。年旬阳烟厂产值首次突破了亿元大关达到.2亿元，矿产加工培育形成了个产值过亿元的龙头企业，有家规模以下工业发展壮大为规模以上工业。回放之二：产业富民旬阳以新农村建设为总揽，实施强村大户战略，建设一村一品工程，着力提高农业产业生态化特色化规模化园区化标准化和组织化水平，全县农业总产值突破亿元。烤烟产业万亩基地得到巩固发展，畜牧产业生猪饲养量和出栏量突破了万头和万头，蚕桑产业发种突破万张，黄姜产业开始复苏。全县新修通村水泥路条公里，新修水窖万口，发展

沼气户，解决了万人饮水困难，农村面貌换新颜。“太极城保护与发展高峰论坛”邀请国内名顶端专家学者把脉导航，先后编制了太极城风貌保护规划太极城景观规划太极城绿地系统规划以及县城村庄布局重点小区重点集镇新农村建设布局规划。

投资万元的观极路投资万元的白柳大道硬化投资万元的商贸街改造投资万元的党家坝河堤等重点城建项目竣工；投资近亿元的太极城森林公园投资亿元的康华园综合市场建设投资万元的红十字会医院投资万元的旬河滨河景观带等重点城建项目开工，山水园林城市建设步伐加快。旬阳抢抓西康高速公路将建成机遇，把发展旅游产业作为突破发展的战略性选择，着手打造以太极城为中心东南北各具特色的“一点三线”布局，推进地方特色小吃汉水文化特色旅游产品的培育开发。回放之四：生态文明绿色是旬阳的名片，全县围绕创建国家级生态示范区目标，编制了生态示范区建设规划；重视生态建设机制和政策研究，完成了南水北调中线供水区旬阳生态补偿规划；聘请陕西工业研究院，规划了个生态工业园区和个工业小区。提高工业环保准入门槛，对新上项目和企业实行环评前置审批，建设项目的环评“三同时”执行和竣工验收率均达到%；积极实施工业废料回收利用，以矿产黄姜加工企业为代表的循环经济突破发展，工业强县实现了生态化转向。实施“绿化汉江”工程，旬阳积极开展人工造林飞播造林荒山造林工程，年荒山造林万亩，绿化道路公里。

坚持走生态化建设产业化的路子，突出橡子油桐狮头柑樱桃拐枣香橼黄连木等地域特色林业品种，着力发展特色林业，建成林果基地万亩。

年，旬阳围绕打造“山水城市文化品牌历史文化品牌特色文化品牌旅游文化品牌精品文化品牌和文化基础设施”六大文化品牌工程，深入实施了个文化建设项目。文化大幕拉开，上演连台好戏：冬泳比赛春节文化兰花展评竹文化节散文笔会剪纸培训文化丛书陕南民歌大赛农民运动会农民文化艺术节太极城文化研讨汉水游女舞蹈创编研讨景观雕塑规划评审……人文年尽显人文关怀。旬阳年公共财政投入亿元，占财政总支出的%，新型合作医疗农民参合率达到%，实施并户帮困人，新纳参保人员人，建成个区域敬老院集中供养五保老人人，新增城镇就业人员人，享受义务教育“两免一补”人。

旬阳县是我省四大成矿区之一的“山柞镇旬”成矿远景区的重要组成部分，有色金属和各类非金属矿产资源丰富，矿业经济发展迅猛，截止年底，全县探矿企业家，采矿企业家，选矿及加工企业，已开发利用从业人员达万余人，矿业已成为县域经济发展的支柱产业。一旬阳矿产业开发的现状和面临的问题目前，全县已探明矿产种，产地余处，其中汞锑铅锌黄金磁铁重晶石水泥灰岩等矿产资源储量大，汞锑保有储量位居全国第号称“中国汞都”；锑的基础储量万吨，居全国第七位；铅的预测资源量万吨；锌的预测资源量万吨，位居全省第二；金的预测资源量万千克；铁矿的预测资源量亿吨，重晶石预测资源量万吨以上，水泥灰岩的预测资源量亿吨。尤其近几年来，经过矿产资源开发秩序的综合整治，安全环保水土保持复垦矿山地质灾害防治等工作得到加

强，优势矿产形成采选冶一条龙，产供销相配套的产业化格局。目前仅勘查了汞锑砂金石灰岩铅锌等几个矿种，其山东边角料采用旬阳金寨铁矿铁重晶石毒重石和大部分铅锌矿地质勘查工作才起步，山东边角料采用旬阳金寨铁矿还有很多矿种没有探明储量。

许多企业矿产品加工工艺水平落后，主要以买原矿为主，矿产品精深加工企业少，高附加值矿产品市场开发不足，矿产资源整体效益低下。一些矿山企业规模小，投资少，只顾眼前利益，只重视生产，忽视环境治理，乱采滥挖，致使不少矿山出现了滑坡地下渗漏地面塌陷地表植被破坏等现象。有的企业在开采之后对土地植被和坑口不采取任何治理措施，给矿区群众的生产生活以及生命财产安全造成一定影响。通过资产重组，实现规模生产，做到统一规划统一开采统一加工统一销售统一管理，使矿产开发走向规模化发展之路。坚持高起点高效率高效益，重点发展资源型转化项目和综合利用项目，科学利用资源优势，走循环式发展道路。

引导和扶持企业进行矿产品深加工精加工，提高产品附加值，带动资源的深度开发和系列开发，拉长产业链条，提高生产水平，实现资源综合利用。

新建 - 个大型水泥厂，新建个毒重石选矿厂和一个加工厂，新建 - 个石英石加工厂，引进先进技术加工设备，开发高纯石英粉超细石英粉形成玻璃铸造陶瓷耐火材料等系列产品。将合理开发矿产资源纳入重要议事日程，夯实工作目标责任，营造齐抓共管的气氛，形成强大的工作合力，定目标定责任定奖惩，进一步夯实措施，强化工作责任，确保矿业开发的目标任务落到实处。保护要在发展的基础上保护，发展要在保护的前提下发展，保护目的是为了更好的发展，二者必须统一起来，才能实现持续发展。处理好局部和全局关系就是要处理好地方利益和国家利益的关系，不能搞地方主义，以牺牲资源为代价换取地方经济一时的发展。处理眼前与长远关系关键在于不搞短期行为，要保持发展的连续性和持续性，这就要求我们在发展矿业经济中，要与保护汉江保护环境保护资源紧密结合起来，以建立生态县为基础，促进工业强县建设，实现县域经济的快速健康持续发展。

在发展矿业经济的同时，紧紧围绕河源文明建设为主题，以建立生态县为基础，以工业强县为统领，以矿业发展为突破口，尽早实现陕西十强县目标。第一期投资万元建成日处理原矿吨的生产线，预计年一季度投入生产；第二期投资万元建成日处理吨的第二条生产线，预计年投入生产，完成两期投资后，企业的年产值可达亿元，每年可以上缴税费多万元。

一是要迅速完成征地手续；二是要加快建设进度，坚持安全环保生产建设三同时；三是项目涉及到的各个部门要全方位服务；四是金寨镇要协调好项目建设的外部环境，要明确包抓领导包抓班子及包抓人员，确保项目顺

利快速平稳推进。境内资源丰富，铁矿石探明储量万吨，远景储量亿吨，以神仙洞仙花洞黄龙洞九仙洞九龙瀑布以及红岩寨等自然景观为主的旅游资源开发前景喜人。近年来，金寨镇以生态立镇为统领，全力培育烤烟畜牧劳务三大主导产业，积极推进交通城镇和新农村建设。年实现工农业总产值亿元，农民人均纯收入元，先后荣获全国六好乡镇工会省文明村镇全省推进区域（行业）性职代会制度建设先进单位等荣誉称号，勤劳朴实的金寨人民正用智慧和勤劳的双手描绘包容开放美丽和谐的新蓝图。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/NwytShanDongYGT8F.html>